

UPRILIČEN PRIJEM VAJARA, UČESNIKA INTERNACIONALNOG SIMPOZIJUMA SKULPTURE 2016. GODINE

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, upriličio je dana 26.09.2016. godine tradicionalni prijem vajara, učesnika Internacionalnog simpozijuma skulpture 2016. godine na čelu sa direktoricom JU Umjetnička kolonija gđom Vesnom Jovović. Na ovogodišnjem simpozijumu učešće su uzeli vajari: TülayÇakmak iz Turske, Petre VirgiliuMogosanu iz Rumunije i prof. Predrag Milačić iz Crne Gore. Sastanku su prisustvovali i predsjednik Skupštine opštine dr Miodrag Đurović, sekretarka Skupštine Tanja Bošković i savjetnik predsjednika opštine za ekonomska pitanja Svetozar Domazetović.



Direktorica JU Umjetničke kolonije gđa Vesna Jovović je kazala da prenosi i više nego pozitivne utiske ovogodišnjih učesnika i kazala da su izvanredni vajari, i da će Danilovgrad biti bogatiji za još tri veličanstvene skulpture od ove godine. Naglasila je da je u toku trajanja Simpozijuma zabilježen veliki broj posjetilaca koji su sa zadovoljstvom gledali kako se kamen pretvara u prava remek djela.

Vajar iz Rumunije, Petre VirgiliuMogosanu, izrazio je zahvalnost što je pozvan da učestvuje na Simpozijumu, da baš u Crnoj Gori stvori svoje novo djelo, da upozna ovu prelijepu zemlju i ljude. Oduševljen je parkom

skulptura koji ima Danilovgrad izloženih u prirodnom ambijentu i raduje ga činjenica da se svake godine priča nastavlja. Iskoristio je priliku i da se upozna sa crnogorskom istorijom, koja je, kako kaže, vrlo slična rumunskoj i siguran je da će ponovo dolaziti. Već poslije par dana boravka, osjećao se kao kod kuće.

TülayÇakmak, učesnica iz Turske, kazala je da po prvi put učestvuje na nekom međunarodnom simpozijumu i sigurna je da će joj ovo učešće donijeti sreću u budućnosti. Danilovgrad odiše energijom, ljudi su konstantno prilazili da razgovaraju sa njom i obećala je da će ponovo doći u posjetu. Prije nego je došla, istraživala je po internetu o Danilovgradu i Crnoj Gori, a imala je priliku da puno toga čuje od vajarke koja je 2011. godine predstavljala Tursku na Internacionalnom simpozijumu skulpture u Danilovgradu. Sve je to navelo na razmišljanje, što bi ona mogla da stvori i došla na ideju da napravi skulpturu orla i u njemu ugradi sve ono što prelijepa Crna Gora ima, planine, more, snagu.

Profesor Predrag Milačić, predstavnik je Crne Gore i ujedno član Savjeta Kolonije od 2002. godine. Kazao je da već dugi niz godina posmatra što Kolonija radi i da je nesumnjivo brend kako Danilovgrada, tako i Crne Gore. Njegova misija je da se dobra tradicija nastavi i izrazio zahvalnost opštini Danilovgrad što ima sluha kada je umjetnost u pitanju. Njegova ovogodišnja skulptura je stub, konstruktivni element koji ima zadatak da nosi. Stub je istorija arhitekture, nosi kupole, nebo, državu, porodicu. Kazao je da stub kao vajarsko djelo ne postoji do sada u crnogorskoj skulpturi i da treba da se simbolično stavi u galeriju. Upoznao je divne ljude, vajarke, kolege, osjećali su se kao porodica.

Predsjednik opštine Branislav Đuranović je srdačno pozdravio vajarke, kazavši da su oni najbolji kulturni ambasadori svojih zemalja, i da je grad ponosan na ono što su oni učinili i siguran je da građani cijene ono što su oni stvorili. Opština Danilovgrad će i ubuduće podržavati rad Umjetničke kolonije kao i do sada, jer je ona zaštitni znak grada. Ambasadori zemalja učesnika su jako srećni kada prilikom posjete Koloniji vide da je predstavnik njihove zemlje učestvovao u stvaranju predivnog parka skulptura. Za sve ove godine, praktično sa svih kontinenata imamo vajarska djela. Prisutnima je ukratko predstavio Danilovgrad, a raduje ga što su ovogodišnji učesnici Simpozijuma osjetili toplinu i ljubaznost koju nosi Danilovgrad.

Internacionalni simpozijum skulpture 2016. biće svečano otvoren
dana 28.09.2016. godine u 19.30h.